JIunmeapHa anredbpa m aHaJauTUUYKa reomerpuja, 08.02.2017.
Ipyru Tok

. Hexa je L, : R? — R? pamvmmuja nueeapHux omepaTopa Ae(UHUCAHA Ca,
Lo(z,y,2) = (x+ay — 2z, (a+ 1)z +6y — 3z, —2z — 2y + (« — 1)2),a € R.

a) OmpemuTu panr omeparopa L, y 3aBUCHOCTU OJl PEAJTHOT MapaMeTpa «

)
6) Ompenutu jesrpo omepartopa L, 3a ciayuaj Kaja je paHr oleparopa jemHak 2.
B)

3a koje «a je L, uaBepTubuian?
. Iart je Bexropcku nornpocrop W C R* pemema jemnaunne x4y + 2+t = 0.

a) Hahwu mere Gaze, kao u numensuje nmorupocropa W u W,

6) OmpenuTy OpPTOroHAJHE Mpojeknuje BexTopa v = (3, —2,4,3) ma mormpoctope W u W+. Kom ox mpocrtopa
W u W+ Bexrop v Gmmwku?

. Heka je V mormpocrop mpocropa R* remepucanm Bexropmma fi = (5,-3,—1,1), fo = (21,1,-5,1) u f3 =

(5,—15,5,7). I'pam-IIIMuTOBUM MOCTYIIKOM OPTOTrOHAJNM3AIVjE OJPEAUTH HEKe OpTOHOpMUpaHe 6a3ze 3a V u VL.

. Oppenutu Gopmyse pediiekcrje TPOCTOPaA ¥ OJHOCY Ha paBaH « : x + 2y — 2z + 3 = 0.

. CBectu jemmaummy kpuse 22 — xy + y?> — 3y — 1 = 0 Ha KAHOHCKM OOJUK M30METPUjCKOM TPAHC(HOPMAIM]OM U

HanucaTu hopmyiie Tpanchopmaiuje. Koja je To kpuBa u KOJIWKH je meH exkcueHTpunurer! CKUMUPATH TOJIA3HY
KPUBY U ONPENUTHU JOj KUKY U OUPEKTPUCY.

. Hera je L:V — V nuneapuu omeparop Bekropckor npocropa V. Axo je L # 0 u ako (Jk € N)Lk =0:

a) Horazaru na je mr(A) = N, m € N Munnmansau nonuaoMm oneparopa L.
6) llokasaru ma 3a TaxBo m € N mocroju BekTop u € V takas ma je L™ (u) # 0.

B) IokazaTu ma je 3a Taxso u € V, v = L™ Y(u) € KerL N ImL.

JImHeapHa ajireOpa M aHaJIUTUUYKA reomerpuja, 08.02.2017.
Ilpyru Tok

. Heka je L, : R® — R? pamunuja mumeapHux omeparopa aepuHUCAHA Ca
Ly(z,y,2)=(r+ay—z (a+ 1)z +6y —3z,—x — 2y + (o — 1)z),a € R.

a) Oxmpenutu panr omeparopa L, Y 3aBUCHOCTH O] PEaJHOT IapaMeTpa «
6) Onpenuru jesrpo omeparopa L, 3a ciaydyaj Kaga je paHr omeparopa jeiHak 2.

B) 3a koje « je L, uaBepTUOUIaAH?

. Hat je Bexropcku normpocrop W C R?* pemema jenmauuue x + vy + 2+t = 0.

a) Hahwu meke 6a3e, kao u numensuje norupocropa W u wt.
6) OmpemuTy OpTOrOHAJHE TpOjeKmuje BekTopa v = (3, —2,4,3) ma mornpocrope W u W+. Kom ox mpocropa
W u W+ Bextop v Gumwku?

. Hera je V mormpoctop mpocropa R* remepucam Bexkropmma f; = (5,-3,—1,1), fo = (21,1,-5,1) u f3 =
(5,—15,5,7). I'pam-IIIMATOBUM HOCTYIIKOM OPTOTOHAJU3AIM]E OJPEIATH HEKe OpTOHOpMUpaHe 6asze 3a V u V5.
. Omopemuru dpopmyne pediaercuje mpocTopa y OTHOCY Ha paBaH « @ * + 2y —z+ 3 =0.

. CBectn jemmauumny kpuse x2 — 2y + y?> — 3y — 1 = 0 HA KAHOHCKM OOJIMK M30METPHjCKOM TPaHCHOPMAIUjOM U
HamucaTtu Gopmyiie Tpanchopmamnuje. Koja je To KprBa u KOMWKA je meH exkcueHTpunuTer?! CRUMUPATH TOTA3HY
KPUBY U ONPEAUTU jOj KUKY U OUPEKTPUCY.

. Hexka je L:V — V mumeapnu omepatop BekTopckor mpocropa V. Axo je L # 0 u axo (Fk € N)LF = 0:

a) Horazaru ma je mr(A) = A", m € N MuanMasisy monuHoM omeparopa L.
6) Ilokasaru ma 3a TaxBo m € N mocroju Bektop u € V takas ma je L™ !(u) # 0.

B) llorasaru ma je 3a takso u € V, v = L™ 1 (u) € KerL N ImL.



